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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

ΤΟΥ Δ.Π.Θ. ΣΤΙΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021 

 

Η τελετή Ορκωμοσίας των αποφοίτων του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης μέχρι και την 

εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2021 θα πραγματοποιηθεί την: 

Τρίτη 30 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 14:30π.μ. στο Κεντρικό Αμφιθέατρο της 

Πανεπιστημιούπολης στην Κομοτηνή. 

 

• Οι φοιτητές θα μπορούν να έχουν αυστηρά έως δύο (2) καλεσμένους ο καθένας εντός 

του αμφιθεάτρου και απροσδιόριστο αριθμό καλεσμένων εκτός του χώρου της 

ορκωμοσίας. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥΣ (ΕΠΩΝΥΜΟ, ΟΝΟΜΑ, 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ). Η ΔΗΛΩΣΗ ΘΑ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ 

ΣΤΑΛΕΙ ΣΤΟ EMAIL ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ (secr@polsci.duth.gr) ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 28.11.2021. ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ 

ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

Ή Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ. 

•  Κατά την ίδια μέρα (30.11.2021) και κατά τις ώρες 1130 – 1330 αυστηρά, καλούνται 

οι φοιτητές να προσέλθουν από την γραμματεία του τμήματος για να υπογράψουν 

το πρωτόκολλο ορκωμοσίας.   

Όλοι οι συμμετέχοντες για την είσοδό τους στο Αμφιθέατρο θα πρέπει: 

mailto:secr@polsci.duth.gr
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• Να επιδείξουν είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού (μετά τη συμπλήρωση 14 ημερών από 

τη δεύτερη δόση ή τη μοναδική δόση), είτε πιστοποιητικό νόσησης που εκδίδεται 30 

ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο και η ισχύς του διαρκεί έως 180 ημέρες μετά 

από αυτόν, είτε βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου με τη μέθοδο PCR για 

κορωνοϊό Covid-19 έως 72 ώρες ή αρνητική εξέταση με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου κορωνοϊού Covid-19 (Rapid-test) έως 48 ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα 

έναρξης της τελετής. 

Κατ’ εξαίρεση είναι δυνατή η είσοδος ανηλίκων ηλικίας 4 έως 11 ετών κατόπιν διεξαγωγής και 

δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου έως 24 ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα 

έναρξης της τελετής.   

• Η χρήση προστατευτικής μάσκας (κατά προτίμηση χειρουργική) είναι υποχρεωτική για 

όλους. 

• Απαγορεύεται η ρίψη οποιονδήποτε αντικειμένων εντός του χώρου της ορκωμοσίας. 

Θα πραγματοποιηθεί έλεγχος κατά την είσοδο.  


